锡林郭勒盟蒙医医院
2022年住院医师规范化培训第二批次招生简章

按照《内蒙古自治区卫生健康委关于印发2022年全区住院医师规范化培训招收工作的通知》文件的有关精神，拟开展第二批次补录及调剂工作，现将有关事项通知如下：
一、补录对象
第一批次已网上报名的人员，但未录取的人员。第一批次已录取人员不得进行第二批次报名（因疫情等不可抗力情况除外）；填报 1 个招收基地和专业，同时，根据个人意愿，选择是否“服从调剂”；
二、招生条件
   （一）拟在内蒙古自治区行政区域内从事临床医疗工作的高等院校医学类相应专业（中医临床类（蒙医））的本科及以上学历毕业生，需要接受培训的人员（社会人）,其中社会人要求内蒙古户籍。
   （二）已在内蒙古自治区行政区域内从事临床医疗工作的本科及以上学历人员或获得执业医师资格，需要接受培训的人员（单位人）。
   （三）在读研究生不在此次招收范围内。
     以上“本科及以上学历”要符合执业医师资格考试报考条件
三、补录计划
蒙医专业：8人
四、报名方式
（一）报名采取个人申请的方式，实行实名网络填报。报名人员需登录“内蒙古自治区住院医师规范化培训信息管理系统http://nmzyy.wsglw.net/在“学员注册”栏注册，经注册获取用户名和密码，并使用注册信息在“学员招录”栏登录系统，进入“填报志愿”模块，填写个人基本信息、学习经历、工作经历并选择填报志愿。
   （二）每批次招收，报名人员只限填报1个志愿基地及专业。
   （三）报名人员要根据本人意愿和单位协商结果（单位人）填报相应志愿专业，志愿填报完毕，提交审核通过后无法修改。
   （四）报名人员需及时关注个人网上报名审核结果，如有报名信息录入错误者，需按照流程（届时网站发布）修改网报信息。
  （五）报名完成后需打印《内蒙古自治区住院医师规范化培训申请表》。
五、报名、考录方式及考核方式
（一）网上报名时间：8月 3 日—8月 8日（8月 8日 18∶00 关网）；
（二）现场审核、面试补录：
1.时间：8月9日8:00-11:30；
2.地点：锡盟蒙医医院行政楼一号会议室；
3.现场审核材料：
（1）考生携带《内蒙古自治区住院医师规范化培训申请表》1份（需报名人本人签字，单位人需就业单位签字盖章）。
（2）身份证、毕业证、学位证原件及复印件各1份。
（3）通过国家执业医资格学员提供《医师资格证》原件和复印件1份。
（4）小二寸免冠蓝底照片2张。
（5）三天内核酸检测阴性证明，彩色纸质健康码（姓名手机号）。
（6）健康承诺书（报名网站下载）。
     考生所填报的信息要求真实准确。凡对申报专业不符、学历条件不符及不符合申报条件、所填报个人信息与所持证件不符、隐瞒重要信息或提供虚假证明材料的，取消本次报名、录取资格；情节严重的，以及录取后无故不报到和报到后自行退出者，原则上前期培训时间不予认可，3年内不得报名参加住院医师规范化培训。自治区卫生健康委建立全区住院医师规范化培训个人诚信档案，退培记录将计入个人诚信档案。同时，招收考试过程中考生违纪违规行为的处理，参照《医师资格考试违纪违规处理规定》有关精神执行。
（三）考核方式、时间、地点：
1.考核方式：笔试、面试
    2.笔试时间：8月10日9:00-10:30
    3.面试时间：8月10日2:30-17:30
总成绩计算：面试结束后，按照笔试成绩占60%、面试成绩占40%的比例合成考试总成绩。考试总成绩=笔试成绩×60%＋面试成绩×40%
    4.考核地点：锡林郭勒盟蒙医医院行政楼一楼示教室
（四）相关要求
1.所有学员严格按通知时间进行资格复审及考核工作，遵守考核纪律，按时进入考场，关闭通讯设备。对于违反考核纪律的人员，将视情节轻重取消考核资格。
2.未在规定时间内参加资格复审的学员，将取消其考核资格。
（五）录取、公示：
 1.招录工作将优先考虑基层、乡村振兴地区卫生机构选派人员、紧缺专业方向报考学员。
2.基地根据学员现场考核成绩进行综合排名，并决定各专业招录名额。
3. 8月 13 日—8月 17 日在内蒙古自治区住院医师管理系统进行公示录取名单，公示期为 5 天；
六、学员待遇
（一）生活补助： 根据国家及内蒙古自治区卫健委要求，为学员发放生活补贴2500元/月，并享受院内职工同等用餐补贴。
（二）工资及保险：单位人由派出单位发放工资，缴纳保险；社会人由培训基地发放工资，并缴纳社会保险。
（三）住宿：社会生、委培生、订单定向生提供免费住宿。
     社会人学员培训期间的教育和管理由基地负责，单位人学员由医院和送培单位共同负责。
[bookmark: _GoBack]（四）培训合格：取得《住院医师规范化培训合格证书》后享受“两个同等对待”，即：“面向社会招收的住院医师如为普通高校应届毕业生的，其住培合格当年在医疗卫生机构就业，按当年应届毕业生同等对待”，“经住培合格的本科学历临床医师，按临床医学专业硕士研究生同等对待”；
七、疫情防控要求
（一）所有考生、工作人员进入现场审核和理论考场时须身份核验（身份证、准考证、监考证等）、体温测量、健康码、核酸检测阴性证明等查验工作，并进行手部消毒工作，陪考人员一律不得入内。
   （二）全程佩戴医用外科口罩，未佩戴口罩人员不准进入审核点和考场。
   （三）进行资格审核和考核时人员间隔须一米以上，避免人员聚集。
   （四）其余要求按照《锡林郭勒盟蒙医医院2022年住院医师规范化培训招录考试疫情防控应急预案》执行。
八、咨询方式
0479-8104213


